
Tariffa standard

L’aliquota standard dell’imposta sulle vendite nel New Jersey per il 2024 è del
6,625%.

Chi è obbligato a registrare l’imposta sulle vendite
nel New Jersey
Un venditore a distanza che fornisce:

​ Vendita al dettaglio di prodotti;
​ Prodotti digitali specificati;
​ Servizi imponibili forniti nel New Jersey.

deve registrarsi e riscuotere l’imposta sulle vendite del New Jersey se
raggiunge una delle soglie economiche.

Soglia

​ I ricavi lordi del venditore remoto derivanti dalla vendita di beni
personali tangibili, prodotti digitali specifici o servizi imponibili forniti
nel New Jersey durante l’anno solare corrente o precedente superano i
100.000 dollari;

​ Il venditore a distanza ha venduto beni personali tangibili, prodotti
digitali specifici o servizi imponibili forniti nel New Jersey in 200 o più
transazioni separate durante l’anno solare corrente o precedente.
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Soglie venditore per stato

Soglie del marketplace per stato

Le regole speciali sono applicabili all’attività SAAS.

Soglie fiscali per il SAAS per stato.

Marketplace online
I venditori remoti non sono tenuti a riscuotere e versare l’imposta sulle vendite
quando vendono tramite un marketplace. Nuovo stato giuridico: il facilitatore
del marketplace è obbligato a riscuotere e versare l’imposta sulle vendite su
tutte le transazioni del markeptace. Esso è obbligato a riscuotere e trasferire
l’imposta anche se il venditore della piattaforma di trading non ha raggiunto la
soglia economica.

Se un venditore a distanza soddisfa una delle soglie economiche e vende solo
attraverso i marketplace, deve registrarsi e può richiedere di essere inserito in
una base di non dichiarazione per l’imposta sulle vendite.

Procedura di registrazione
Un venditore remoto può visitare il sito web della Divisione delle Entrate e dei
Servizi alle Imprese e scegliere l’opzione “Registrati solo come venditore
remoto” per la registrazione.

Pagamento dell’imposta sulle vendite e data di
presentazione
Alla maggior parte dei venditori remoti dopo la registrazione verrà richiesto di
presentare dichiarazioni trimestrali ed effettuare pagamenti trimestrali.

Se le aziende hanno riscosso più di 30.000 di imposta sulle vendite nell’anno
precedente, devono effettuare pagamenti mensili.
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È necessario presentare la dichiarazione delle imposte trimestrale entro il 20
del mese successivo alla fine del periodo di presentazione. Se la data di
scadenza cade in un giorno festivo, la dichiarazione e il pagamento dovranno
essere effettuati il giorno lavorativo successivo.

Sanzioni ed interessi
La penalità per la presentazione tardiva della dichiarazione è pari al 5%
dell’imposta dovuta per ogni mese (o parte di mese) di ritardo nella
dichiarazione. La penale per ritardata presentazione non è superiore al 25% del
saldo dovuto. Il Dipartimento delle Imposte può anche addebitare una
sanzione di $ 100 per ogni mese di ritardo della dichiarazione.

Sanzione per ritardato pagamento del 5% dell’imposta dovuta.

Alla fine di ogni anno solare, a eventuali tasse, multe e interessi non pagati
verrà addebitato un ulteriore interesse di mora.
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